



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 15-летнего подростка

В дневное время 22 июля 2019 года на территории около села Новобурановка Агаповского района обнаружено тело 15-летнего подростка с травмами, характерными для падения с высоты. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по результатам проверки, проведенной данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По предварительным данным, подросток со сверстниками находился около карьера, рядом с указанным населенным пунктом. Смертельные травмы получены им при падении в штрек недействующей шахты, находящейся на балансе одного из предприятий.

В рамках расследования уголовного дела следователями СК будет проведен комплекс необходимых следственных действий и установлены виновные должностные лица, не обеспечившие режим безопасности на территории опасного объекта.

Расследование уголовного дела продолжается

23 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1375460>